

ZMENY A DOPLNKY č.1

ÚZEMNÝ PLÁN OBCE REGETOVKA



**BUDÚCE MOŽNÉ POUŽITIE POĽNOHOSPODÁRSKEJ PÔDY A LESNÝCH
POZEMKOV NA NEPOĽNOHOSPODÁRSKE ÚČELY**

Návrh

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE

NÁZOV ELABORÁTU:	ZMENY A DOPLNKY č.1 <i>BUDÚCE MOŽNÉ POUŽITIE POĽNOHOSPODÁRSKEJ PÔDY A LESNÝCH POZEMKOV NA NEPOĽNOHOSPODÁRSKE ÚČELY</i> ÚZEMNÝ PLÁN OBCE REGETOVKA
OBSTARÁVATEĽ:	OBEC REGETOVKA Dárius KURUC , starosta obce Regetovka
SPRACOVATEĽ:	BOSKOV s.r.o. 066 01 Myslina 15 web: www.boskov.sk email: boskov.marianna@gmail.com
HLAVNÝ RIEŠITEĽ:	Ing. arch. Marianna BOŠKOVÁ
POVERENÝ OBSTARÁVATEĽ:	Ing. Iveta SABAKOVÁ odborne spôsobilá osoba pre obstarávanie ÚPD podľa §2a stavebného zákona, reg. č. 405

Obsah :

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE	2
2. ÚVOD	4
2.1 Zdôvodnenie riešenia zmien a doplnkov č.1 (ďalej iba ZaD č.1)	4
3. NAVRHOVANÉ ZDÔVODNENIE URBANISTICKÉHO RIEŠENIA ÚZEMNÉHO PLÁNU	7
3.1 Mimo zastavané územie obce	7
3.2 Zastavané územie obce	8
4. TABUĽKOVÁ PRÍLOHA.....	9

2. ÚVOD

Pre katastrálne územie obce Regetovka je spracovaný Územný plán obce Regetovka (spracovateľ: AMA ateliér Prešov), ktorý bol schválený Obecným zastupiteľstvom v Regetovke uznesením č. 6/2008 dňa 25.09.2008. Jeho záväzná časť bola vyhlásená VZN č. 2/2008 zo dňa 25.09.2008 s účinnosťou 28.10.2008.

Základné východiskové podklady použité pri spracovaní prílohy boli:

- hranica súčasne zastavaného územia k 1. 1.1990 získaná v katastri nehnuteľnosti Regetovka,
- druh pozemkov podľa stavu v katastri nehnuteľnosti Regetovka
- bonitované pôdno-ekologické jednotky - BPEJ z Katastra nehnuteľnosti Regetovka
- zákon 220/2004 Z. z. o ochrane a využívaní poľnohospodárskej pôdy, príloha č. 3 zákona č. 220/2004 Z. z.
- Územný plán obce Regetovka.
- Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Regetovka.

2.1 Zdôvodnenie riešenia zmien a doplnkov č.1 (ďalej iba ZaD č.1)

Uznesením č. 61/2021 z 04.06.2021 obecné zastupiteľstvo obce Regetovka schválilo obstaranie zmien a doplnkov z iniciatívy a zámeru občanov obce a obce Regetovka.

Hlavným dôvodom obstarania ZaD č.1 je prehodnotenie funkčných plôch, doplnenie nových informácií o území, ako aj na základe podnetov vlastníkov pozemkov na ich využitie na výstavbu.

Doteraz platný územný plán obce (ÚPN O), schválený v roku 2008, už nebol dostatočným podkladom pre usmerňovanie priestorového usporiadania a funkčného využívania územia. Nové požiadavky kladené na využitie územia si vyžiadali aktualizáciu územného plánu formou zmien a doplnkov. V súčasnosti sa už niektoré východiskové predpoklady a do určitej miery aj rozvojové ciele a spôsoby spracovania územného plánu (ďalej aj ako ÚPN) obce Regetovka ukázali ako prekonané, resp. nedostatočne pokrývajúce reálne požiadavky na územný rozvoj obce. Vzhľadom na uvedené skutočnosti a nové požiadavky obce, sa vedenie obce uznieslo uznesením č. 61/2021 zo dňa 04.06.2021 v zmysle Zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej len „Stavebný zákon“), obstarat' zmeny a doplnky Územného plánu obce Regetovka, ktorý bude harmonizovať všetky aktivity a činnosti v území a na ktorom sa dohodnú všetci užívatelia územia v súlade s vyššími spoločenskými záujmami.

V územnoplánovacej dokumentácii budú zapracované výstupy zo schválených a platných koncepcií a projektov miestneho významu, ktoré sa na obce vzťahujú, textová časť je spracovaná formou vypustenia alebo doplnenia pôvodnej textovej časti. Záväzná časť územného plánu obce bude spracovaná v súlade so záväznou časťou nadradenej územnoplánovacej dokumentácie – Územný plán Prešovského samosprávneho kraja.

Predmetom riešenia zmien a doplnkov sú nasledovné dielčie zmeny:

Návrh ZaD č.1 sa týka týchto funkčných plôch:

zmena	Popis zmien a doplnkov č.1

Z1/1	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> plochy technického vybavenia</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rodinných domov a technická vybavenosť. Zrušenie ochranného pásma všetkých druhov.</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie (napojenie schválené v pôvodnom ÚPN-O).</p>
Z1/2	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> plocha zelene rodinných domov. <u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rodinných domov a technická vybavenosť. Zrušenie ochranného pásma cesty.</p> <p>Oprava grafiky podľa akt. mapových podkladov - trasa toku.</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/3	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha technického vybavenia, Plocha zelene pri rodinných domov, VPS 5 (PZ1), VPS6 (Zk1)</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu. Zrušenie VS 5 (PZ1), VS6 (Zk1).</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si čiastočne vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/4	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha zelene rodinných domov.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie (napojenie schválené v pôvodnom ÚPN-O).</p>
Z1/5	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha rodinných domov, plocha zelene rodinných domov, VS6.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu. Zrušenie VS6.</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické.</p>
Z1/6	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha technického vybavenia, PZ6, plocha zelene rodinných domov.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rodinných domov. Zrušenie PZ2.</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické.</p>
Z1/7	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha zelene rodinných domov, ochranné pásmo cintorína.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rodinných domov. Zrušenie ochranného pásma cintorína.</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie (napojenie schválené v pôvodnom ÚPN-O).</p>

Z1/8	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha zelene rodinných domov.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu. Plocha pre rozšírenie cintorína. Zrušenie ochranného pásma cintorína. Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/9	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha zelene rodinných domov, ochranné pásmo cintorína.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rodinných domov, plocha technického vybavenia (P -parkoviská).</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie (napojenie schválené v pôvodnom ÚPN-O).</p>
Z1/10	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha zelene rodinných domov.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza v zastavanom území obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/11	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha športu.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/12	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha športu (5 - multifunkčný športový areál), ochranné pásmo cintorína.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/13	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha zelene rodinných domov.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si nevyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie (napojenie schválené v pôvodnom ÚPN-O).</p>
Z1/14	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha športu, plocha technického vybavenia - miestna komunikácia, VS2.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu. Zrušenie koridoru pre miestnu komunikáciu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>

Z1/15	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha občianskej vybavenosti (1 - areál liečebne).</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/16	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha TTP.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/17	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha verejnej zelene, plocha zelene rodinných domov.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/18	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha TTP.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
Z1/19	<p><u>Funkčné využitie podľa platného územného plánu:</u> Plocha TTP.</p> <p><u>Navrhované funkčné využitie lokality:</u> plocha rekreácie a cestovného ruchu.</p> <p>Lokalita sa nachádza mimo zastavané územie obce. Navrhovaná požiadavka si vyžaduje zmenu napojenia na verejné dopravné a technické vybavenie.</p>
	<p>Doplnenie nového koridoru cykloturistickej trasy. Zapracovanie a zosúladenie ÚPN Prešovského kraja.</p>

Číslovanie ZaD č.1 je zhodné s číslovaním uvedených v grafickej časti dokumentácie.

3. NAVRHOVANÉ ZDÔVODNENIE URBANISTICKÉHO RIEŠENIA ÚZEMNÉHO PLÁNU

V zmysle Nariadenia Vlády SR č. 58/2013 o odvodoch za odňatie a neoprávnený záber PP (ďalej len „nariadenie vlády“) sú od 1.4.2013 v katastrálnom území obce medzi najkvalitnejšie PP sa radia s týmito kódmi bonitovaných pôdno – ekologických jednotiek (ďalej len „BPEJ“):

Katastrálne územie	Skupina BPEJ	BPEJ 7. miest. kód
Regetovka	8	0878265, 0878465, 0878565

3.1 Mimo zastavané územie obce

Pôvodný text sa dopĺňa a znie nasledovne:

Záber č. 58

Urbanistický priestor sa nachádza v kat. území obce, mimo zastavané územie so stavom k

1.1.1990. V urbanistickom priestore je navrhnutá lokalita bytovej zástavby – rodinné.

Záber sa nachádza na nepoľnohospodárskej pôde. Požiadavka vlastníka

Celkový záber je 0,0771 ha z toho nepoľnohospodárska pôda vo výmere 0,0771 ha.

Záber č. 56, 54.

Urbanistický priestor sa nachádza v kat. území obce, mimo zastavané územie so stavom k

1.1.1990. V urbanistickom priestore je navrhnutá lokalita doprava a technická infraštruktúra, verejná zeleň.

Záber sa nachádza na nepoľnohospodárskej pôde. Požiadavka obce

Celkový záber je 0,3660 ha z toho nepoľnohospodárska pôda vo výmere 0,3660 ha.

Záber č. 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 57, 59, 67.

Urbanistický priestor sa nachádza v kat. území obce, mimo zastavané územie so stavom k

1.1.1990. V urbanistickom priestore je navrhnutá lokalita s funkciou pre rekreáciu, turizmus a cestovný ruch. Záber sa nachádza na poľnohospodárskej pôde TTP BPEJ 0878265 (8), 0878465 (8), 0982785 (9), 0982985 (9) a na nepoľnohospodárskej pôde, požiadavka súkr. vlastníka a obce.

Lokality č. 49, 55, 57, 59, 67 sa nachádzajú na najkvalitnejšej chránenej poľnohospodárskej pôde(BPEJ 0878265 (8), 0878465 (8) v zmysle § 12 zákona č. 57/2013 o ochrane a využívaní PP a nariadenia NV SR č.58/2013 Z.z..

Celkový záber je 12,7827 ha z toho na nepoľnohospodárskej pôde vo výmere 3,2570 ha.

3.2 Zastavané územie obce

Pôvodný text sa dopĺňa a znie nasledovne:

Záber č. 60, 61, 62

Urbanistický priestor sa nachádza v kat. území obce, v zastavanom území so stavom k

1.1.1990. V urbanistickom priestore je navrhnutá plocha bytovej zástavby – rodinné domy. Záber sa nachádza na poľnohospodárskej pôde (TTP, BPEJ 0878465 (8).

Lokality č. 60, 61, 62 sa nachádzajú na najkvalitnejšej chránenej poľnohospodárskej pôde(BPEJ 0878465 (8) v zmysle § 12 zákona č. 57/2013 o ochrane a využívaní PP a nariadenia NV SR č.58/2013 Z.z..

Celkový záber je 0,6999 ha.

Záber č. 64, 65, 68.

Urbanistický priestor sa nachádza v kat. území obce, v zastavanom území so stavom k

1.1.1990. V urbanistickom priestore je navrhnutá lokalita s funkciou pre rekreáciu, turizmus a cestovný ruch. Záber sa nachádza na poľnohospodárskej pôde TTP BPEJ 0878265 (8), 0878465 (8), 0882682 (9) a na nepoľnohospodárskej pôde, požiadavka súkr. vlastníka a obce.

Lokality č. 64, 65, 68 sa nachádzajú na najkvalitnejšej chránenej poľnohospodárskej pôde(BPEJ 0878265 (8), 0878465 (8) v zmysle § 12 zákona č. 57/2013 o ochrane a využívaní PP a nariadenia NV SR č.58/2013 Z.z..

Celkový záber je 1,4218 ha z toho na nepoľnohospodárskej pôde vo výmere 0,1830 ha.

Záber č. 66.

Urbanistický priestor sa nachádza v kat. území obce, v zastavanom území so stavom k

1.1.1990. V urbanistickom priestore je navrhnutá lokalita doprava a technická infraštruktúra, verejná zeleň.

Záber sa nachádza na nepoľnohospodárskej pôde. Požiadavka obce

Lokalita č. 66 sa nachádza na najkvalitnejšej chránenej poľnohospodárskej pôde(BPEJ

0878565 (8), 0878465 (8) v zmysle § 12 zákona č. 57/2013 o ochrane a využívaní PP a nariadenia NV SR č.58/2013 Z.z..

Celkový záber je 0,9183 ha.

Koniec správy.

V Humennom, 01.2022

Ing. arch. Marianna BOŠKOVÁ

4. TABUĽKOVÁ PRÍLOHA

Bilancia predpokladaného odňatia PP a LP

- Mimo zastavané územie obce (tab. č.1)
- Zastavané územie obce (tab. č.2)
- Rekapitulácia záberu PP a LP (tab. č.3)

Bilancia záberu pôdy _Zmeny a doplnky č.1 ÚPN obce Regetovka - mimo zastavané územie obce													
Funkčné využitie	číslo lokality	Katastrálne územie	Výmera lokality celkom (ha)	Predpokladaná výmera poľn.pôdy			Hydromel. zariadenia, závlahy, odvodnenia	Užívateľ vlastník pôdy	Iná výmera		Výmera najkvalitnejšej poľnohospod. pôdy (ha)	Etapa výstavby	Iná informácia
				spolu (ha)	z toho				Výmera lesných pozemkov (ha)	Výmera nepoľn. pôdy (ha)			
					BPEJ	SK							
mimo zastavané územie													
											tab. č.1		
RE	45	Regetovka	3,4641	2,7327	0982785	9	2,7327		súkr.			1.	
				0,7314	0982985	9	0,7314		súkr.			1.	
RE	46	Regetovka	2,0000						súkr.	2,0000		1.	
RE	47	Regetovka	0,9866						súkr.	0,9866		1.	
RE	48	Regetovka	1,1316	1,0093	0982785	9	1,0093		súkr.	0,1015		1.	
				0,0208	0982985	9	0,0208		súkr.			1.	
RE	49	Regetovka	1,5750	1,5418	0878465	8	1,5418		obec	0,0332	1,5418	1.	
RE	50	Regetovka	0,0510						súkr.	0,0510		1.	
RE	51	Regetovka	0,0970	0,0377	0882785	9	0,0377		súkr.	0,0593		1.	
RE	52	Regetovka	0,1248	0,1248	0882785	9	0,1248		súkr.			1.	
RE	53	Regetovka	0,1279	0,1279	0882785	9	0,1279		súkr.			1.	
VZ	54	Regetovka	0,2470						súkr.	0,2470		1.	
RE	55	Regetovka	0,8578	0,8578	0878465	8	0,8578		súkr.		0,8578	1.	
D	56	Regetovka	0,1190						súkr.	0,1190		1.	
RE	57	Regetovka	1,7571	1,5882	0878265	8	1,5882		súkr.	0,0254	1,5882	1.	
				0,1435	0978465	9	0,1435		súkr.			1.	
RD	58	Regetovka	0,0771						súkr.	0,0771		1.	
RE	59	Regetovka	0,2306	0,2306	0878265	8	0,2306		súkr.		0,2306	1.	
RE	67	Regetovka	0,3792	0,3792	0878565	8	0,3792		súkr.		0,3792	1.	
			13,2258	9,5257			9,5257			3,7001	4,5976		
RD - Rodinný dom VZ - Verejná zeleň RE - Rekreačný, turizmus a cestovný ruch D - Komunikácie, parkoviská, technická vybavenosť (energetika, káble, voda, kanál, plyn)													

Bilancia záberu pôdy _Zmeny a doplnky č.1 ÚPN obce Regetovka - zastavané územie obce													
Návrh funk. využitia	Návrh funk. využitia	Obec kat. územie	Výmera lokality celkom (ha)	Predpokladaná výmera poľn.pôdy			Hydromel. zariadenia, zvlášty, odvodnenia	Užívateľ/Vlastník pôdy	Iná výmera		Výmera najkvalitnejšej poľnohospod. pôdy	Etap. výstavby	Iná informácia
				spolu (ha)	z toho				Výmera lesných pozemkov (ha)	Výmera nepoľn. pôdy (ha)			
					BPEJ	SK							
zastavané územie											tab. č.2		
RD	60	Regetovka	0,4076	0,4076	0878465	8	0,4076		súkr.		0,4076	1.	
RD	61	Regetovka	0,1654	0,1654	0878465	8	0,1654		súkr.		0,1654	1.	
RD	62	Regetovka	0,1269	0,1269	0878465	8	0,1269		súkr.		0,1269	1.	
D	63	Regetovka	0,0757						súkr.	0,0757		1.	
RE	64	Regetovka	0,1271	0,1271	0878465	8	0,1271		súkr.		0,1271	1.	
RE	65	Regetovka	0,3654	0,3536	0878265	8	0,3536		súkr.		0,3536	1.	
				0,0118	0878465	8	0,0118		súkr.		0,0118	1.	
D	66	Regetovka	0,9183	0,8976	0878565	8	0,8976		súkr.		0,8976	1.	
				0,0207	0878465	8	0,0207		súkr.		0,0207	1.	
RE	68	Regetovka	0,9293	0,7410	0878565	8	0,7410		súkr.	0,1830	0,7410	1.	
				0,0053	0882682	9	0,0053		súkr.				1.
			3,1157	2,8570			2,8570			0,2587	0,6999		
RD - Rodinný dom													
D - Komunikácie, parkoviská, technická vybavenosť (energetika, káble, voda, kanál, plyn)													

Bilancia predpokladaného použitia PP a LP na nepoľnohospodárske využitie - Zmeny a doplnky č.1			
Rekapitulácia:			tab.č.2
Regetovka ZaD. č. 1	V zastavanom území (ha)	Mimo hranice súčasne (ha)	Spolu (ha)
Výmera celkom	3,1157	13,2258	16,3415
z toho: PP	2,8570	9,5257	12,3827
z toho:			
orna pôda	0,0000	0,0000	0,0000
záhrady	2,0207	0,0000	2,0207
TTP	0,8363	9,5257	10,3620
nepoľnohospodárska pôda	0,2587	3,7001	3,9588
z toho:najkvalitnejšia poľnohospod. pôda	0,6999	4,5976	5,2975
Rekapitulácia lesných pozemkov:			
	V zastavanom území (ha)	Mimo hranice súčasne (ha)	Spolu (ha)
Celkový záber LP:	0,0000	0,0000	0,0000